



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA TĂMĂȘENI
Fax 0233/749.333, Tel. 0233/749.494
E-mail: primariatamaseni@yahoo.com



Nr.4509/06.09.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 06.09.2018 în sedinta ordinara a Consiliului Local Tămășeni, județul Neamț, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 195/31.08.2018, ședință ce are loc la sediul Primăriei com. Tămășeni, în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 15,00.

Domnul Primar: domnilor consilieri, bine ati venit la o noua sedinta a consiliului local Tămășeni, vom avea mai multe proiecte pe ordinea de zi, o sa dau cuvântul domnului președinte.

Se constată și se înregistrează prezența a 13 consilieri locali, lipsește d-l viceprimar Antonică Ștefan și d-na consilier local Enășoae Simona, deci în conformitate cu prevederile art.40 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, se arată că ședința Consiliului Local este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările. Participă de drept primarul comunei d-l Lucaci Ștefan și d-na Căliman Alina Cristina secretar al comunei.

D-l Președinte de ședință, Giurgilă Petru, dau citire ordinii de zi care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tămășeni pe anul 2018, și estimările pe anii 2019-2021

Initiator Primar Lucaci Ștefan

2. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin negociere directă a unui teren în suprafața de 576 mp, proprietate privată a comunei Tămășeni

Initiator Primar Lucaci Ștefan

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii către d-l deputat Mugur Cozmanciuc a unui spațiu situat în incinta Primăriei com. Tămășeni pentru amenajarea și funcționarea cabinetului parlamentar

Initiator Primar Lucaci Ștefan

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării documentației tehnice, Plan Urbanistic General (PUG) și Regulament local de urbanism (RLU), comuna Tămășeni, jud. Neamț

Initiator, Primar Lucaci Ștefan

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Tămășeni în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ din comuna Tămășeni

Initiator, Primar Lucaci Ștefan

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Tămășeni în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității educației în unitățile de învățământ din comuna Tămășeni

Initiator, Primar Lucaci Ștefan

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului pentru acordarea titlului de „Cetățean de onoare al comunei Tămășeni”,

Initiator, Primar Lucaci Ștefan

8. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru semestrul I, anul 2018

Initiator, Primar Lucaci Ștefan

9. Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav din cadrul primăriei com. Tămășeni pe semestrul I anul 2018

10. Raportul de activitate al primarului com. Tămășeni

11. Discuții

Domnul consilier Mihoc Ilie precizeaza ca se abtine la punctul 2 al ordinii de zi.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri de adăugat pe ordinea de zi,d-nul președinte de sedinta supune spre aprobare ordinea de zi.Cine este pentru? Se aprobă proiectul ordinii de zi cu 13 voturi „pentru”.

D-l președinte de ședință: supun la vot procesul verbal al sedintei consiliului local din data de 17.07.2018

Se aprobă procesul verbal cu 13 voturi „pentru”.

D-nul președintă de ședință: să trecem la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tămășeni pe anul 2018,și estimările pe anii 2019-2021

Inițiator:Primar Lucaci Ștefan

D-nul președinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Președinte de sedinta , invit consilierii locali sa se inscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvând d-l consilier local Dumea Emilian.

D-l consilier Dumea Emilian:am vazut la anexa 3,la amenajarea terenului de sport de la Adjudeni,peu ce s-au alocat banii acestia și în ce stadiu este terenul?

D-l primar:este partea de cofinantare a primăriei,diferenta de 67.000 euro la 90.000 euro.Stadiul proiectului este la verificare,s-a semnat contractul de finanțare,practic in orice zi ne putem aștepta să ne dea avizul de începere a lucrării.

Dl Cântaciu Emanuel:până acum avem 83 de mii.

D-l primar:banii sunt prinși de când am făcut bugetul.

D-l consilier Pârțac Octavian:ce sunt acestia 8000?

D-l primar:d-na contabil știe,după ce se face reglarea de sume,acești bani pot fi folositi in altă parte.

D-l consilier Ghiuzan Anton:aș vrea să-l întreb pe domnul primar,care este motivul pentru care ați transferat banii de la sistemul de supraveghere video și ați alocat bani pentru fântâna arteziana,40.000 lei?este mai importantă fântâna arteziană decât siguranta cetatenilor?

D-l primar: nu este mai importantă fântâna arteziana,peu extinderea sistemului de supraveghere trebuia facut un proiect care ne costa foarte multi bani și nu ne mai încadram cu acea sumă,am zis sa renunt anul acesta la sistemul de supraveghere și acei bani să fie trecuți la asfaltarea drumurilor.

D-l consilier Ghiuzan Anton:referior la banii de la investitii-afaltarea străzilor:nu ar fi fost mai bine ca toate strazile înainte de a fi asfaltate și unde nu există canalizare,să se facă mai întâi canalizare si după aia asfalt?așa cred că este si normal!

D-l primar:această discuție am mai avut-o și în ședințele anterioare și am mai spus:nu facem șanțurile betonate.Proiectul cu extinderea sistemului de canalizare abia săptămâna viitoare urmează să-l depunem prin PNDL 3.Iar daca va fi aprobat, lucrările vor incepe abia la toamnă.Ca să nu sticăm investitia pe care am facut-o,de aia nu am facut șanutri betonate,peu că vom devia canalizarea de pe mijlocul străzii prin șanturi,și după aceea vom veni cu șanțurile betonate.Ca sa mai asteptăm până terminam canalizarea durează foarte mult timp și oamenii isi doresc asfalt.

D-l consilier Pârțac Octavian:văd aici la banii alocati pentru fântâna arteziană și monument.Despre ce monument este vorba?

D-l primar:este vorba de monumentul eroilor din localitatea Tămășeni care se află într-o stare foarte agravată.Pe data de 14 octombrie am stabilit si o sa discutam si despre aceasta,o sa facem sărbătoarea centenarului de la Marea Unire.Acest momument ne face de rusine,vor veni mai multi preoti,vor veni parlamentari.Am avut o discutie si cu d-l deputat Bulai si am spus că vrem să facem ceva nou.D-l deputat a fost de părere să rămână așa pentru că el reprezintă ceva.Doar să-i facem o reabilitare.Pe viitor daca vom avea mai multi bani vom face ceva mai frumos.Dar la momentul acesta rugămintea d-lui deputat Bulai este să rămână așa.

D-l consilier Pârțac Octavian:eu sunt îngrozit de suma aceasta la fântâna arteziană,nici nu știu daca vreodată să fi aprobat noi așa ceva.As vrea ca toată lumea care o să umărească această prima înregistrare video să știe că noi nu am aprobat asa ceva sau nu am dat nici un aviz.Este o hotărâre unilaterală a celor care administrează parcul.

D-l primar nu este o investitie este o reparatie,daca vreti să o aprobați, o aprobați dacă nu, nu.Nu am făcut nimic pentru noi.

D-l consilier Pârțac Octavian:pentru școala Adjudeeni văd că s-a retras o sumă importantă,din ce motiv?

D-l primar:a fost acea sumă de 50 de mii de lei care au fost pentru PNDL ,nu a fost aprobat acel proiect și a trebuit să-i retragem.

D-l consilier Pârțac Octavian: vis-a-vis de investitia „Modernizare drumuri in comuna Tămășeni,,am vazut ca ați publicat o înștiințare cum că toate străzile vor fi asfaltate până la sfârșitul anului.

D-l primar:nu am spus toate străzile din Tămășeni.Doar acelea care sunt in proiect și pe care d-vs le-ati aprobat.

D-l consilier Pârțac Octavian:până când se vor asfalta?

D-l primar:sperăm că dacă ține vremea,într-o lună jumătate,două să reusim să le terminăm.

D-l consilier Pârțac Octavian:toate străzile?

D-l primar:da.Toate străzile.

D-nul presedinte de ședință: Dacă nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare .

D-na secretar:ați avut în vedere si completarea la raportul de specialitate nr.4435/04.09.2018,raport care v-a fost pus la dispozitie la sedintele pe comisiile de specialitate.

D-l președinte de ședință- supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?Se aproba proiectul de hotarare cu 10 voturi „pentru” și 3 voturi „ abținere,,(d-l Pârțac Octavian ,d-l Dumea Cornel și d-l Ghiuzan Anton) din cei 13 consilieri locali prezenți.

2.Proiect de hotărâre privind vânzarea prin negociere directă a unui teren in suprafața de 576 mp ,proprietate privată a comunei Tămășeni

Initiator Primar Lucaci Ștefan

D-nul presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

Domana Secretar aduce la cunostinta consilierilor locali ,că în proiectul de hotărâre privind vânzarea suprafeței de teren nu s-au adăugat art .8 și 9:

„ Art.8.Primarul com.Tămășeni ,prin aparatul de specialitate si consilierii locali nominalizati in comisii, vor lua măsurile pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri.

Art.9.(1)Prezenta hotărâre (în cazul în care ea se va adopta)se comunică Instituției Prefectului județului Neamț în vederea exercitării controlului cu privire la legalitate,Primarului com.Tămășeni,biroului contabilitate finaciar,compartimentului achizitii publice,administrare domeniul public și privat și se aduce la cunoștință publică prin grija Secretarului com.Tămășeni.

(2)Aducerea la cunoștință publică se face prin afișare la sediul autorităților administrației publice locale, cât și prin site-ul oficial al Primariei com.Tămășeni www.comunatamaseni.ro

D-nul Presedinte de sedinta , invit consilierii locali sa se inscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt domnul consilier Pârțac Octavian .

D-l consilier Pârțac Octavian:vreau sa adresez si eu o întrebare dacă îmi permiteți:d-lui Neculai Anton:v-ați înțeles?

D-l Neculai Anton:ne-am înțeles,după ce îl cumpără ,îl dezmembrează și imi vinde.

D-nul presedinte de ședință: Dacă nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se respinge proiectul de hotarare cu 8 voturi „pentru,, și 5 voturi „abtinere,,(Dumea Cornel,Mare Edmond,Ghiuzan Anton ,Mihoc Ilie și Neculai Anton) .

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii către d-l deputat Mugur Cozmanciuc a unui spațiu situat în incinta Primăriei com.Tămășeni pentru amenajarea și funcționarea cabinetului parlamentar

Initiator Primar Lucaci Ștefan

D-nul presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Presedinte de sedinta , invit consilierii locali sa se inscrie la cuvânt.

Nu se înscrie la cuvânt nici un consilier.

D-nul presedinte de ședință:Daca nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se aproba proiectul de hotarare cu 13 voturi „pentru”,

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării documentației tehnice,,Plan Urbanistic General(PUG) și Regulament local de urbanism (RLU),comuna Tămășeni,jud.Neamț

Initiator,Primar Lucaci Ștefan

D-l presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-na secretar:domnilor consilieri ,la art.1 din acest proiect de hotărâre ,nu s-a adaugat „conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

D-l consilier Ghiuzan Anton:dacă ne poate informa d-l primar despre acest proiect pentru a avea cunostință mai in detaliu despre ce este vorba.

D-l primar:după cum stiti si d-vs d-l Ghiuzan,ati fost consilier , PUG-ul acesta este inceput de 10 ani de zile si nu a fost finalizat.Sunt mai multe tarlale care au fost extravilane si le-am trecut in intravilan,am eliminat interdictia de a construi pe malurile lacurilor care le avem pe raza comunei.Vorbim de balta Adjudeni și balta Tamaseni.În mare cam despre aceasta este vorba.In zona Catina de exemplu erau cateva case construite de oameni si pe zona unde era interdictie de construire.Ca sa intre oamnei in legaliata am eliminat interdictia.Nu inteleg de ce s-a lungit atât de mult,dar Doamne Ajută, că s-a finalizat.

D-l consilier Dumea Cornel:ne puteti spune si alte tarlale care au trecut in intravilan?

D-l primar:sunt mai multe fâșii,să spunem zona din jurul fostului CAP,acolo unde s-au facut acele investitii de către acei oameni,trebuia trecut tot in intravilan si scos de sub interdictie de a construi,Catina și interdictiile din zona lacurilor.

D-l Pârțac Octavian:partea asta dinspre Luța,este intravilan?

D-l primar:nu.Momentan este sub interdictie de a construi,dar dacă o sa avem bani sa facem un PUZ si sa parcelam,dar asta inseamna miliarde de lei,si Livada Adjudeni,zona către Luța și Lungul Vantului din spate de la Busuioc.Ne trebuie foarte multi bani,iar eu ca sa fac aceste parcelari la momentul acesta ,nu avem voie pentru că suntem in programul national de cadastrare gratuita.Ei nu s-au ținut de treabă,am avut o ședință la Prefectura săptămâna aceasta si s-a discutat despre acest lucru.Firma care a câștigat nu poate să-și ducă la indeplinire lucrarea.Nu au terminat nici Săbăoaniul,și atunci la nivel de Guvern se va rezilia contractul și vom intra in alt program.Asteptam un răspuns.

D-l presedinte de ședință:Dacă nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare: Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

D-na secretar,cu completarea precizata ,la art.1 „conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre,

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 12 voturi„pentru ”, și 1 vot „abținere,, (Pârțac Octavian).

5.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantilor Consiliului Local Tămășeni în Consiliile de Administratie ale unităților de învățământ din comuna Tămășeni

Initiator,Primar Lucaci Ștefan

D-nul presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul presedinte de sedinta:va rog sa va inscrieti la cuvânt.

Se inscrie la cuvânt: d-l consilier Ghiuzan Anton..

D-l consilier Ghiuzan Anton:m-am uitat mai atent,am vazut că ,colega noastră nu este prezenta,nu știm dacă dumneaei accepta.

D-l primar:doamna Enăoaie nu este ,stie ,s-a scuzat ca nu poate să vina,este în concediu câteva zile,am discutat cu dumeaei și a spus că este de acord.Dar nu este nici o problema daca dumneavostra aveti altă propunere...

D-l consilier Ghiuzan Anton:eu il propun pe domnul Pârțac Octavian,având în vedere că a mai si fost și e bine să aibă continuitate.

D-l președinte de ședință:supun la vot propunerea d-lui Ghiuzan?

D-l consilier Pârțac Octavian:trebuie să mă întrebati daca sunt de acord?

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif:va multumesc foarte mult pentru propunere,dar inainte de a supune la vot propunerea,am să-l întreb pe cel care a propus aceste doua persoane,daca este vreun motiv, daca mandatul pe care se pare ca o să-l închei,mi-a fost retras,daca este vreo problemă.

Dl primar:nu este nici un motiv,dar in fiecare an când se va aproba acest regulament,fiecare consilier să fie in consiliul de administratie,să vada fiecare cam cum este si in fiecare an vom reinnoi,nu tin cont de culoarea politica.

D-l consilier Pârțac Octavian:ceea ce spunerti d-vs este foarte corect si va sustin din toate punctele de vedere,doar ca nu se materializeaza in practica pentru ca propuneti pe aceeași oameni.

Dl primar:domnule Pârțac daca aveti o propunere puteti sa o faceti.

D-l primar:nu vreau sa propun pe nimeni,vreau doar sa atrag atentia ca lucrurile sunt facute intr-un mod neprofesionist și va multumesc d-le Ghiuzan pentru propunere dar de data asta nu vreau sa accept.Daca d-l primar vrea sa colaboreze cu PSD

D-l primar:eu vreau sa colaborez cu voi toti,sa fim o singura echipa sa facem treaba pentru comunitate,si aștept sugestiile d-vs,accept proiectele si din partea dumneavoastră,dar din câte se vede veniti doar cu contre si nu veniti cu propuneri.Ar fi bine daca ati veni sa-mi spuneti ar trebui sa facem asta,asta..... și hai sa-l facem impreuna.Știti foarte bine suntem din comuna si lucram pentru comunitate.Nu stin cont de culoarea politica si nu ma intereseaza,cea ce fac, fac pentru comunitate.

D-l Mare Edmond:domnule primar mai erau inca vreo 6 consilieri propusi,de propun.Acuma eu nu vreau a spun ca are dreptate el,eparerea mea.Ati propus mereu pe aceeasi oameni.Eu nu am nimic cu oamenii.....

D-l consilier Catre Iulian prpune pe domnul Mare Edmond.

D-l consilier Mare Edmond refuza propunerea.

D-l presedinte de ședință:Dacă nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 10 voturi,,pentru ",1 vot împotrivă(Mare Edmond) și 2 voturi abtinere(Dumea Cornel și Dumea Eusebiu)

6.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantilor Consiliului Local Tămășeni în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității educației în unitățile de învățământ din comuna Tămășeni

Initiator,Primar Lucaci Ștefan

D-nul presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Presedinte de sedinta:va rog sa va inscrieti la cuvânt.

Se inscriu la cuvânt: d-l consilier Ghiuzan Anton.

D-l Ghiuzan Anton: la fel si aici,domnul primar nu s-a uitat pe lista de consilieri ca sa ia in calcul si pregătirea lor,adică studiile.As vrea să-l întreb pe d-l Petrisor ce studii are?pentru ca vad in proiectul de hotărâre că este propus.

D-l consilier Petrisor Ioan:7+3,așa era atunci.

D-l primar:nu știu daca există vreo lege care sa...

D-l consilier Ghiuzan Anton: pentru acest proiect de hotărâre ,care este pentru evaluarea pregătirilor scolare, ar fi fost corect, luat în calcul, dintre colegii noștri, cei care au mai multă pregătire: facultate, studii superioare...

D-l consilier Dumea Emilian: la punctul 6 am și eu ceva de spus, eu cred că am puțină școală ca să fiu propus .

D-l consilier Ghiuzan Anton eu nu m-am referit la dumneavoastră.

D-l primar: pentru școala Tamaseni mai aveți 3 consilieri cu studii superioare, d-vs propuneți.

D-l Ghiuzan Anton: propun pe d-l Cântăciu Emanuel.

D-l președinte de ședință: supun la vot propunerea d-l consilier Ghiuzan Anton. Cine este pentru?

Cu 13 voturi pentru se aprobă propunerea d-l consilier Ghiuzan Anton.

D-l președinte de ședință: Dacă nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul domnului Ghiuzan Anton: Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 13 voturi, „pentru ”

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului pentru acordarea titlului de „Cetățean de onoare al comunei Tămășeni,,

Initiator, Primar Lucaci Ștefan

D-nul președinte de ședință : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotărâre? Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-l primar: o să facem acest regulament, apoi o să fie niste propuneri pentru cei care merita și au dreptul să-i declarăm cetățeni de onoare, dar asta o să fie tot o hotărâre de consiliul, probabil în ședința următoare, până atunci va aștepta cu propuneri, ca în ședința să nu mai fie iarăși discuții. Mi-aș dori ca împreună să-i propunem pe cei care merita. Pe data de 14, cu ocazia sărbătorii centenarului să putem să și înmanăm aceste diplome.

D-nul Președinte de ședință: va rog să vă înscrieți la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt: d-l consilier Ghiuzan Anton.

D-l consilier Ghiuzan Anton: m-am uitat mai atent pe acest proiect de hotărâre, referitor la regulamentul. La capitolul 2, pct c, persoanele care prin acțiunile lor, au preîntâmpinat producerea de evenimente deosebit de grave, sau prin sacrificiul suprem au salvat viețile concetățenilor din comuna Tămășeni..... aici as veni cu o completare, sau din alte localități,,

D-l primar acum nu știu dacă un cetățean din comuna Tamaseni a salvat de la inec un cetățean din Piatra Neamt cine ar trebui să-l facă cetățean de onoare...

D-l consilier Ghiuzan Anton: acest regulament este supus la vot consiliului local.

D-l președinte de ședință: supun la vot propunerea d-l Ghiuzan Anton.

Se adoptă propunerea d-lui Ghiuzan Anton cu 13 voturi „pentru,,

D-l președinte de ședință: Dacă nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul domnului Ghiuzan Anton: Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 13 voturi, „pentru ”

8. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru semestrul I, anul 2018

Initiator , Primar Lucaci Ștefan

D-nul președinte de ședință : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotărâre? Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Președinte de ședință: va rog să vă înscrieți la cuvânt.

Nu se înscriu la cuvânt nici un consilier local.

D-l președinte de ședință: Dacă nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul domnului Ghiuzan Anton: Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 12 voturi,,pentru,, și 1 vot abținere(Pârtac Octavian)

9.Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav din cadrul primăriei com.Tămășeni pe semestrul I anul 2018

D-l consilier Ghiuzan Anton:As vrea să fie prezenta una din doamnele de la acest compartiment, pentru ca as vrea sa pun o intrebare referitor la acest proiect de hotarare.Doamna Tamas, referitor la persoanele cu handicap care beneficiază de insotitor, cate persoane sunt care beneficia de insotitor si nu au insotitor.

D-na Tamas:50,49.au certificat de handicap grav dar unii au optat pentru insotitor, pentru asistent si unii pentru indemnizatie

D-l Ghiuzan Anton dintre acestia 49 cati au insotitor?

D-na Tamas :34

D-l Ghiuzan Anton:deci de la 34 la 49 sunt 15.Am avut discutii cu unii cetateni care mi s-au plâns că doresc să fie însoțitori la parinti si au fost respinsi,că nu sunt fonduri,că să discute cu d-l primar,d-l primar sa discute cu Ana Tamas.Daca un cetățean,având in vedere ca nu au pregătirea necesara si nu stiu sa-și ceara drepturile conform legii,ei daca nu au facut cerere,nu au cum sa primeasca un raspuns.Deci daca un cetatean vine si cere sa fie insotitor,d-vs fiind de specialitate din cadrul primăriei ar trebui să-l ajutati ca sa intre în legalitate sa-și indeplinească dorinta.

D-na Tamas:deci la noi când vine persoana îi explicăm toate variantele.Știti este un buget ,se prind la fondul de salarii, pentru asistentii personali este un necesar, estimăm un necesar, eu nu sunt

D-l Ghiuzan Anton:domana ce v-am intrebat eu și ce imi răspundeti d-vs.Eu am persoane care beneficiaza de insotitor,ele sunt obligate sa beneficieze,să li se dea dreptul,nu să li se dea dreptul în functie de bugetul care se aprobă.Banii vin de la consiliu judetean și consiliul local aprobă diferenta dintre indemnizatii.

D-na Tamas:nu stiu cum să va spun,eu le-am explicat,nu eu i-au decizii.

D-l primar nu este adevarat nu au venit cetateni care au fost trimisi de d-na Tamas la mine si eu i-am trimis la d-na Tamas,sa vina acei cetateni si sa vedem.Acum mai sunt vreo 4,5 cetateni care au venit si le-am spus asteptam rectificarea de la consiliul judetean,pe data de 4 a fost la Bucuresti,pe data de 10 este la consiliul judetean si toti isi vor primi acest drept.Oamenii au inteles.

D-l Ghiuzan Anton:da au venit oamnei si mi-au cerut sfatul.

D-l primar eu ma indoiesc,toti au fost inregistrati,au dosarele pregatite și când vine rectificarea își vor intra în drepturi.

D-l Ghiuzan Anton:sunt mai multi cetateni care au venit de ex Roca Valerica.

D-na Tamaș Ana: la Roca Valerica a fost un integ bălci.Eu nu pot să mă bag in familiile lor.unul vrea indemnizatie,se cearta de la bani.

D-l consilier Ghiuzan Anton:d-na Tamas d-vs trebuie sa actionati conform legii nu după dorinta unuia sau altuia.

D-na Tamas Ana:au optat prima data pentru indemnizatie si apoi pentru asistent personal.Da noi facem conform legii.Va rog sa veniti sa vedeti ce greu este sa lucrezi cu omul.D-vs îi ascultati si le spuneti din punctul dumeavoastră de vedere,dar problemele sunt mult mai complicate,asa se vad frumoase.

D-l Ghiuzan Anton:d-na Tamas rolul meu de consilier local mi-l atribui si imi fac datoria și mai am o intrebare,referitoare la d-l Martinaș Damian ,am vazut ca are un venit de 500 de lei,nu 50 de lei.

D-na Tamaș a fost mama dumnealui la noi,i-am spus sa vina sa faca dosar si n-a venit.Eu am fost la ancheta sociala la el si avea buletinul,este o persoana mai dificila,nu i-am luat buletinul ca sa nu spuna ca am facut nu stiu ce eu cu el.Eu i-am spus sa aduca doumente,nu a adus eu ce sa fac sa ma duc sa scotocesc in sertare.

D-l Ghiuzan Anton este in atributiile d-vs .

D-l primar este in atributiunea noastra sa mergem sa dam peste el in casa ca sa ne dea documentele?

D-l consilier Ghiuzan Anton:nu domnule primar.Nu la asta ma refer,omul daca nu stie,asta e rolul aparatului de specialitate

D-l primar:noi i-am dat toate informatiile ,a avut lista cu tot ce-i trebuie,daca omul nu le aduce si nici nu le da ce sa-i facem...

D-na Tamas Ana:eu am fost la ancheta sociala la el,mi-a adus o cutie,am cautat dar nu am gasit nimic din ce imi trebuia mie,ce sa fac,este usor de spus ca noi nu ne facem treaba.

Cine este pentru raportul de specialitate?Se aproba raportul cu 13 voturi „pentru,,

10.Raportul de activitate al primarul com.Tămășeni.

Doamnelor și domnilor consilieri, stimați cetățeni,

Anii 2016, 2017 au fost anii în care s-au continuat lucrările de înfrumusețare a comunei în așa fel încât comuna în care trăim cu toții să arate ca o comună de care sa fim mândri, o comună europeană. Dacă nouă, celor care trăim și muncim în această comună ni se pare un lucru firesc să vedem zi de zi comuna frumoasă, să știți că frumosul se întreține cu investiție și cu muncă constantă din partea tuturor, lucru confirmat de altfel și de străinii care cu diferite probleme ne viziteaza zilnic.

Pot sa afirm, fără teama de a fi contrazis de unii dintre dumneavoastră care văd doar neajunsurile, că mereu am depus tot efortul și toată diligența posibilă, atât eu cât și întregul aparat administrativ pentru întocmirea de proiecte noi de investiții ce au fost trimise spre aprobare, multe dintre ele fiind aprobate cu succes urmând a intra în faza de execuție cât mai curând.

Precizez ca toate fondurile alocate au fost doar pentru satisfacerea intereselor oamenilor și fără vreo diferențiere între locuitorii celor două sate ale comunei noastre. Direcțiile în care au fost alocate fondurile au fost diferite, precum iluminatul public, educație, cultură și culte, infrastructură și drumuri, extinderea rețelelor de utilități publice și diferite lucrări de înfrumusețare și întreținere a comunei.

Referindu-ma strict la perioada de la preluarea mandatului de primar în iunie 2016 și până în prezent, preocuparea mea principală a fost ca fondurile care sunt alocate de guvern și din încasări proprii să fie folosite cu eficiență și numai în interesul comunității. Astfel voi enumera principalele realizări de la preluarea mandatului:

-Finalizarea proiectului „*Rețea de canalizare, stație de epurare și extindere rețele de alimentare cu apă în comuna Tămășeni, județul Neamț*”, proiect în valoare de 8.367.267 lei, finanțat în proporție de 75% din Fondul pentru Mediu, care la preluarea mandatului, procentul de realizare era de 64%. În acest an (2018) rețeaua de canalizare și extinderea rețelei de apă realizate prin proiectul mai sus amintit urmează a fi predate către C.J Apa serv S.A Neamț.Ați vazut si d-vs,suntem pe teren si facem inventarierea pentru predare

-Finalizarea proiectului „*Extindere rețea electrică de distribuție publică în localitatea Tămășeni, zona Lungu Vântului, comuna Tămășeni*”, proiect în valoare de 524.446 lei, finanțat din bugetul local, care la preluarea mandatului era realizat în procent de 27 %.

-Continuarea proiectului,, *Rețea stradală, com.Tămășeni*, în valoarea de 6.672.671 lei, finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală (PNDL), care la preluarea mandatului era realizat în procent de 33%. În prezent stadiul lucrărilor este de 100%, urmând sa se faca procesul verbal de finalizare

-Implementarea proiectelor „*Modernizare str. Busuiocului în comuna Tămășeni*” și „*Extindere rețea de canalizare menajeră pe strada Busuiocului, sat Tămășeni*”, proiecte în valoare de 537.600 lei, respectiv 162.809 lei finanțate din bugetul local.

-Implementarea proiectului „*Modernizare strada Luceafărului, sat Adjudeni, comuna Tămășeni*”, proiect în valoare de 535.939 lei, finanțat din bugetul local”.

-Achiziția unui autoturism Dacia Logan , în valoare de 57.902 lei.

-S-au executat reparații la Liceul Tehnologic Adjudeni (*săli de clasă .holurile si asa mai departe*), și Școala Gimnazială Tămășeni (*până am implementat acel proiect prin PNDL,și o sa ajungem si la acet proiect ca sa va explic cum stau lucrurile*)

-Am alocat fonduri pentru reparații curente la Bisericile din comună.

-Extinderea cimitirului din satul Tămășeni cu aproximativ cu 1400mp și amenajarea cimitirului din Adjudeni (amenajare capelă, vopsit gard și porți și restul sumei de bani fiind canalizată prentu izolația bisericii)

-Reabilitare iluminat public stradal”, proiect în valoare de 116.620 lei, finanțat din bugetul local, prin care au fost înlocuite toate toate lămpile de pe DJ 201C (Strada Unirii) DC 178 (Strada Dumbravei) cu lămpi cu leduri

-Demararea proiectului „Modernizare și extindere Școala Gimnazială Tămășeni” proiect aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2 (PNDL 2), în noiembrie 2017, în valoare de 1.750.060 lei. Proiectul prevede modernizarea scolii existente și realizarea de grupuri sanitare, atât la parter cât și la etaj în interiorul scolii prin extindere cu două corpuri de clădire. La acest moment proiectul se află în faza de licitație a lucrărilor.Aici am avut doua licitatii în care nu s-a prezentat nimeni.Suntem în faza de licitație,vom mai scoate inca o data,se spune ca nu numai comuna Tamaseni,sunt mai multe comune din țara care au pățit la fel ca și noi,aceste lucrări sunt subevaluate,la niște preturi de manopera cu care nu mai pot fi executate,este subevaluat undeva la 380 mii lei.O sa facem sin nou licitație și inca o sedinta de consiliu in care,consiliul local daca va dori ca acest proiesc sa fie dus la îndeplinire sa suportam valoarea de 380 mii lei,alfel nu vine nimeni,a fost public,nu a venit nimeni,și asta inseamna ca s-au pierdut 2 luni de zile.Nu este vina mea.Și cred ca ar fi pacat sa pierdem 17 miliarde

-Demararea proiectului „Modernizare drumuri de interes local în comuna Tămășeni”, în valoare de 5.167.395 lei, proiect finanțat din bugetul local. La acest moment proiectul se află în faza de execuție a lucrărilor.

-Demararea proiectului „Modernizare DJ 201C cu piste pentru bicicliști, rigole și trotuare în comuna Tămășeni” în valoare de 10.975.847 lei, proiect finanțat din bugetul local și dintr-un credit rambursabil contractat cu CEC Bank în valoare de 6.500.000 lei. La acest moment proiectul se află în faza de licitație a lucrărilor.Licitatia s-a ținut,au fost 3 firme care s-au inscris la licitație,au ramas toate 3.Toate aceste firme au ramas la expertul cooptat pentru verificare,aștept sa ne dea clarificarile și săptămâna viitoare eventual,sa deschidem plicurile pentru a da un câștigător.La momentul potrivit am sa vă spun si cine este.

-Demararea proiectului „Amenajare teren de sport în satul Adjudeni, com. Tămășeni” în valoare de 400.759 lei, proiect finanțat prin Programul National de Dezvoltare Rurală (PNDR), „GAL Podișul de Nord al Moldovei” și bugetul local. Proiectul prevede realizarea în satul Adjudeni a unui teren cu gazon sintetic pentru minifotbal și tenis de camp dotat cu instalație nocturnă și împrejmuire. Contractul de finanțare pentru acest proiect a fost semnat deja, așteptăm avizul afirului și probanbil săptămâna viitoare sperăm să primim avizul vor începe lucrările.

Recunosc, mai sunt multe de făcut, este greu să mulțumești pe toată lumea, dar lucrul de care pot eu sa va asigur este că voi rămâne mereu deschis la sugestiile și ideile tuturor, idei și sugestii constructive care puse împreună și analizate nu pot să rezulte decât lucruri frumoase și practice pentru întreaga comunitate.

Să nu uitați că aveți un primar cu ușa deschisă mereu pentru toată lumea, pregătit și dispus mereu pentru discutarea tuturor problemelor și găsirea celor mai bune soluții pentru fiecare inparte și pentru întreaga comunitate.

Cu deosebit respect,

ȘTEFAN LUCACI, primarul comunei Tămășeni

D-l consilier Ghiuan Anton:acest raport este bine întocmit,arata frumos,dar imi pare tare rau ca nu ati prins in lista de investitii,nici un leu macar,pentru conservarea sălii de sport.De o bucată de vreme aceasta locatie a devenit un pericol pentru copii care sunt in zona,ca acest obiectiv nu este ca un monument de 100 mp sau 10 mp,este foarte mare si se vede.Este păcat că d-vs nu ati avut grijă și de acest obiectiv,având in vedere ca inceput din 2010 sau 2006 și ați fost si viceprimar in perioada aceea.

D-l primar:si d-vs ati fost consilier.

D-l Ghiuzan Anton:eu am adus observatia aceasta,in rest ati avut intentii bune.

D-l primar la sala de sport stiti foarte bine ca am depus proiectul la București și cei de la CNI,Compania Nationala de Investitii,l-au primit ,l-au inregistrat și au spus ca sunt interesati sa termine aceasta sala de spor,până la momentul acesta avem adresa care este înregistrata în martie.Saptamana asta am avut o discutie din nou cu CNI-ul și au spus ca în PNDL 3, 90% ma asigura ca vor finanta si sala de sport.Ca sa constituim cu bani de la bugetul local,să nu credeti ca nu as fi vrut sau nu vreau,dar gândiți-vă daca ar fi sa investim în sala de sport ne va trebui foarte multe miliarde ca sa o terminam.Mai important este sa scăpăm oamenii de praf.Pentru ca daca am întreba marea parte a oamenilor care nu au asfalt pe străzi,și le-aș pune o întrebare ce vreti sa terminăm sala de sport sau să vă fac asfalt,logic asfalt.Daca îi întrebăm pe cei care au asfalt o sa vă spuna ca vor sala de sport.Nu cred ca este corespunzător ca cei care nu au asfalt sa beneficieze si ei de aceleași conditii.Sunt foarte multe lucruri de făcut,nu poti sa multumești pe toată lumea.Încerc si cred ca am facut suficiente in putinul timp pe care l-am avut,2 ani de zile și până la finele mandatului cred ca vom face foarte multe,dar impreuna sa le facem,nu singur,adica vreau si aportul d-vs și să fim o singura echipă nu 7.Ca nu fac nici pentru mine.nici pentru d-vs ci pentru întreaga comunitate.

D-l consilier Ghiuzan Anton:ați mai omis o suma inportanta pe care ati alocat-o pentru caminul cultural,respectiv pentru cetățeanul care are închiriat spatiul.Asta ati uitat sa mentionati.Suma aia este cam mare pentru...

D-l primar:după finalizarea lucrării de la căminul cultural,am să vă aduc pe masa,pe pentru fiecare consilier in parte,un raport ,fiecare banut care s-a cheltuit în parte,ori nu l-am facut pentru Ovidiu,l-am facut pentru întreaga comunitate.Această clădire este proprietate a consiliului local și nu era a lui Ovidiu,si era logic sa facem lucrul acesta,că până la urmă el daca il administrează pentru el,pe pentru toți copiii nostrii beneficiază de acest lucru,ca daca ar merge la Sagna ,la Sabaoani sau in altă parte nu ai sta cu grija,am repetat-o ceea ce am facut nu am facut pentru mine,am facut pentru întreaga comunitate.

D-l consilier Ghiuzan Anton:daca tot ați deschis subiectul,ați fost vreo data când este discotecă să vedeti câți minori sunt?

D-l primar:nu este atribuțiunea mea să merg la discoteca să văd câți minori sunt.Este protectia consumatorului,cu Politia nu primarul trebuie să meargă în discotecă.Ce ar însemna pe la 12 noaptea primarul să meargă în discotecă,ce o sa spuna ,a luat-o primarul creanga.

D-l Pârțac Octavian:domnul care are discoteca,când se încheie contractul?

D-l primar:la anul pe timpul asta.

10. Discutarea unor cereri

D-nul presedinte de sedinta să dăm citire celor doua cereri.

D-na secretar,cererile au fost puse în mapele consilierilor.Le-au avut.

D-l primar: atunci nu le mai citim.

D-l președinte de ședință:să trecem la discutarea lor.

D-l consilier Dumea Emilian:referitor la cererea d-lui Măgdici,am vazut in ancheta ca el are 3 metri cubi de lemne si cere lemne si rechizite.Eu nu sunt de acord să-i dăm un ajutor bănesc dar sa gasim o solutie cumva,având în vedere că are câțiva copii,să-l ajutăm cu lemne,nu să-i oferim bani.Mi se pare cea mai buna solutie.

D-l primar:am avut o discutie cu d-na director si a spus ca rechizite îi da școala.El a primit foarte multe ajutoare.O discutie care am avut-o cu el cândva in birou la mine,i-am spus Magdici tu toată ziua vrei bani...nu se poate chiar in fiecare zi.Mi-a spus domn primar da eu încerc,daca imi merge de ce nu..da ce sunteti impotriva?...Nu sunt impotriva dar e rusinos din partea ta.Cum se duce toata ziua la Piatra poate sa faca si o activitate din care sa câștige ceva.Cu toate ca veniturile care-i intra în casa sunt foarte mari,fața de acel baiat,Martinas cu 50 de lei pe zi,lui îi intra in fiecare luna la vreo 16 milioane,dar el tot vrea incontinuu.Si a avut sprijin si din partea primariei,de la sponsori,ISU Piatra Neamț,de la Prefectura,de la asistenta sociala ajutoare in regim de urgență si așa mai departe,dar nu se oprește zice,,daca imi trebuie,,i-au dat și cei de la drumuri judetene, i-au dat anul trecut un camion de lemne.Nu

stiu cum să zic dar cred ca in comuna Tamaseni sunt foarte multi necăjiți,de exemplu baiatul acela cu piciorul amputat,are 38 de lei pensie .I-am vazut cuponul,ala merita ajutorat nu el.Eu nu sunt împotriva sa nu-l ajutăm dar nu se va opri aici,va merge mai departe.Gasim o solutie și-i ducem niste lemne.Daca dorește cineva să facă un proiect de hotărâre să-i facem un ajutor de urgență lui Magdici,sa spună.Doreste cineva sa faca nu proiect de hotărâre?

Nici un consilier nu dorește să faca un proiect de hotărâre.

D-l președinte de ședința:sa trecem la următoarea cerere a d-lui Mărtinaș Damian.

D-l primar putem sa-i facem un ajutor de urgenta cu cât coniderati d-vs.

D-na secretar:cu conditia sa aducă documentele necesare.

D-l primar:mergem noi după documente numai să ni le dea.Acum eu nu o să critic dar un bolnav,fiind in stituatia aceasta probabil începi să nu mai gândești.

D-l Ghiuzan Anton:referitor la cererea d-lui Marinas,dacă,Consiliul Local este de acord,prin aparatul de specialitate care a facut ancheta si să mai apeleze la frati,surori,sa stea la discutii mai psihologic,sa ajungem la un consens sa-i putem face diferenta de venit până la 250 de lei având în vedere că el nu poate munci.

D-l primar :dacă ne va aduce acele documente pe care noi i le-am cerut,o sa intre in drepturi ,dar până va intra in drepturi,doar dacă doriți să-i faceti un ajutor de urgență,să aibă de sărbători ceva de pus pe masa.

D-l consilier Ghiuzan Anton:nu are nevoie de sarbatori,el are nevoie de intretinere.Eu propun să-i facem un venit de 200 de lei pe luna.

D-l primar nu stiu dacă exista lege să ne permita să-i facem un venit de 200 de lei pe luna,putem acorda un ajutor de urgență.O sa facem un proiect de hotâre pentru ședința viitoare,până atunci noi insistam.

D-l consilier Ghiuzan Anton,dar suma aceea de 1000 lei a nu i se dea toata odata.

D-l primar acesti bani îi va administra mama lui care cred ca este destul de echilibrata.Daca mai sunt si alte discutii in afara sedintei va stau la dispozitie.

D-l presedinte de sedinta,daca nu mai sunt alte discutii declar inchise lucrarile sedintei ordinare din data de 6 septembrie 2018.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (4) din Legea nr. 215/2001, republicată,cu modificările și completările ulterioare

Ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL
GIURGIA PETRU**



**SECRETARUL COMUNEI,
CĂLIMAN ALINA CRISTINA**